EAAHNIKH AHMOKPATIA
2° TENIKO AYKEIO MYTIAHNHZ

TPATITEZ TIPOAT QI IKES ESETAZEIZ TIEPIOAOY IOYNIOY 2010
S THN AATEBPA MENIKHZ TTATAEIAYZ B' AYKEIOY
MYTIAHNH 14/06/10

OEMA 1
A. Na amodeiete 6T To UTTOAOITIO TG d1dipEoNng EVOC TTOAUWVUHOU

P(x) pe To x-p €ivar ico pe TNV TR TOU TIOAUWVUHOU Yid X=p. Eivai

dnAadh u=P(p) ( Movadec 15 )

B. a) Na dwoete Tov 0piopd TG AoyapiOpIkAG ouvdpTnong .
(Movaaeg 5)

p) Na ypayete oto TeTpadid oag Tnv évdeifn (L) av eivai
owoTh, n (A) av eivai AdBo¢ yia kdOe pia amoé TIG TApAKATW
TPOTAoEIC *

1. nu2a = nua . ocuva
2. Av a> 0 kai azl ToTe via kaBe xeR kai yia kaBe 6> O 1oxLer 611!

a) log,a" =a

B) o =0

3. Av a> O kai azl ToTe via omolouadnmoTe 6,,6,> O 10xVe!l 0TI
log,(6,6,) =log, 6,.1og, 0,

R
4. KaOe otabepo Kal (ﬁh/ESevmé ToAulvupo eivai 1°° paBuo.
( Movadec 5 )

OEMA 2

1. Na amodcifere OTI —M—=g¢a (M. 9)

1+ovV2a

nH2y
l+ovv2y

2. Na AuBcti n egiowon =1 (I) (M.9)



/

3. Na ppcite Ti¢ piCec Ti¢ ( I ) mou avikouv oto didoTnua [ 0,2m]
(M. 7)
OEMA 3

Aivetai To TOAUWVUHO P(x)=x’—(a+1)x> +(a—1)x+2 TO OTIOiO E£XEI
Tapdyovra 1o X-2.
1. Na ppeite Tnv TipaToua e R. ( M. 8)
2. MNa a=2 va ypayeTe Tnv TautoTnTa tng didipeong Tou P(x) pe
Tox-2 (M. 7)
3. Na AUoeTe Thy e€iowon P(x)=x-2 ( M. 10)

OEMA 4

Eotw n ouvdptnon f(x)= k+log(x*-3) KeR

1. Na ppeBei To medio opiopol Tng ouvdptnong. ( M. 6 )

2. Na utroAoyioeTe Thv TIPA Tou K WwoTe f(2)=1og100 ( M. 5 )

3. Tiak=2

a) Na ppcite Ta onpeia Topng TnG Ypad@iknG mtapdotaong Tng f pe

1
T =-1 .7
nv y OgIOOO ( M )

p)vaAubein  f(X)D2. (M. 7)
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